

Solidaridad en duelo para la familia Poma



SALEN DE TEMPLO. Familia del Sr. Roberto Poma, sale de la iglesia luego de la misa oficiada en sufragio de su alma. De izquierda a derecha: Sra. Refugio Hernández ("Nana" de don Roberto), doña Alicia Delgado de Poma, madre: don Luis Poma, padre y Lucía de Poma, esposa.
—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P—

Centenares de personas asistieron ayer a las misas en sufragio del señor Roberto Poma, oficiadas a las diez de la mañana en la Iglesia San José de la Montaña, y a las 5:00 P.M., en María Auxiliadora (Don Rúa).

Significó una muestra de condolencia para la apesadumada familia del fallecido industrial, persona que fue muy apreciada en los círculos sociales del país.

Debido a la numerosa concurrencia, muchas personas tuvieron que quedarse afuera

del templo de San José de la Montaña, conformándose con oír las preces, pronunciadas por los sacerdotes.

Dentro del templo, en las bancas de primera fila, se hallaban familiares cercanos del extinto don Roberto Poma, su padre don Luis Poma, su madre doña Alicia Delgado de Poma, su esposa doña Lucía de Poma, hermanos y familiares.

En la misa estuvieron presentes monseñor Luis Chávez y González, ex arzobispo de San

Pasa a la página 74

A 2 mil 999 colones asciende ayuda para Jacqueline M. Alfaro

A dos mil 999 colones asciende la ayuda a favor de la niña Jacqueline Marlene Alfaro, quien será enviada a Colombia para que sea tratada de una enfermedad de los ojos en la clínica del Dr. José Barraquer.

La campaña la ha emprendido la Cámara Junior, de San Salvador, para lo cual tiene abierta una cuenta de ahorros en el Banco Agrícola Comercial, cuyo número es 101 79093 4.

La pequeña sufre además de parálisis cerebral, de una enfermedad congénita que amenaza con dejarla ciega. Jacqueline
—Pasa a la página 35—

País tiene capacidad técnica para prevenir y combatir roya

Capacidad técnica para la prevención y combate de la Roya del Cafeto tiene El Salvador, afirmó el ministro de Agricultura y Ganadería. Ante numerosos productores de café que asistieron a la reunión organizada por la Asociación Cafetalera de El Salvador y que se realizó en el auditorium de la Compañía Salvadoreña del Café, el titular, coronel y Dr. Roberto Escobar García, dio a conocer que desde hace seis años, es decir poco tiempo después de que la roya apareció en Brasil, se inició aquí un programa de preparación para el combate de esa plaga.

Esta previsión, enfatizó, será un arma valiosa, pues ahora estamos en capacidad de aplicar medidas adecuadas y correctas de prevención, anticipadamente planificadas y que por lo tanto nos dan la seguridad de obtener los resultados deseados.

"Tengan la seguridad, señores cafetaleros, de que no vamos a improvisar medidas o acciones. Sabemos lo que debemos hacer y estamos en capacidad de hacerlo".
Tanto en el aspecto de prevención como en el de combate de la roya, en caso necesario, sabemos lo que tenemos que hacer y con la colaboración de todos ustedes lo haremos.

Adiestramiento

Explicó que desde hace mucho tiempo —seis años—, el gobierno inició un programa de adiestramiento de personal técnico y que dentro de este programa funcionarios del Instituto Salvadoreño
—Pasa a la página 35—

Alemania aumenta donativo al país en Convenio Cooperación

El gobierno de la República Federal de Alemania ha aumentado su donativo, dentro del Convenio de Cooperación con El Salvador, en 3.2 millones de marcos alemanes. La cantidad significa unos 4 millones de colones, aproximadamente, y fue confirmada ayer, oficialmente, por el embajador de Alemania, doctor Erich A. Huesch, al titular del MAG, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, dado que el donativo es para obras y proyectos agropecuarios en el Distrito de Riego No. 2 de Aticoayo.

Durante el anuncio del donativo, fueron presentados los ingenieros H. Geisse, de la Misión Alemana con sede en Guatemala, y Hans G. Schutz, director del proyecto de cooperación con El Salvador, y el Dr. Erich Lang, del Ministerio de Cooperación Económica de Alemania.

Después de hacer un análisis del proyecto y su efectividad en el Distrito de Aticoayo, que cubre la comercialización, mercadeo y fomento de producción animal, el Dr. Lang amplió criterios y reafirmó que su gobierno está dispuesto a la expansión en
—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Galén H—
INDEMNIZACIONES. Cheques de indemnizaciones patronales no han sido cobrados por los interesados en la Procuraduría, dijo la doctora Leticia Andino de Rivera, derecha, y señora Reina Elizabeth de Meléndez.

Suprimir impuesto producción soluciona caso cafés solubles

Suprimir el impuesto a la producción del café soluble y de otros tipos, es una de las opciones para resolver los problemas de abastecimiento de éstos. Al respecto voceros de la Dirección de Fomento y Control del Comercio Interno y Estudios de Mercado, informaron ayer que desde hace algún tiempo se realiza un estudio integral de dicho problema, el cual incluye el incremento de los costos de producción derivado del aumento en el precio del café, incrementos salariales, prestaciones y otros aspectos.

Ese estudio, dijeron, está en su fase final y es posible que pronto se arribe a una solución y el abastecimiento de café procesado se normalice en el mercado interno.

Dados los precios actuales del café, dijeron, la producción de café para el mercado interno afronta el problema de un enorme incremento en los costos por lo que para que esa actividad sea rentable, los empresarios ne-

cesitan que se les autoricen nuevos precios de venta.

Con el fin de que el aumento de precios no afecte a los consumidores, dijeron, se estudia la posibilidad de suprimir el impuesto de producción del café, que es igual —en su cuantía— al impuesto de exportación. Las empresas que producen Café Listo y Café Expresso, pagan el mismo impuesto de exportación, sólo que en su caso se les aplica por la producción. Eliminando ese impuesto, los costos bajarían y el aumento de precios sería pequeño.

Cheques por juicios laborales pendientes en Procuraduría

Varios cheques ganados en juicios laborales, están pendientes de ser entregados a sus interesados en la Procuraduría General de Pobres. Se informó en el Departamento de Trabajo, que muchos trabajadores o empleados al ser desistuidos se presentan a la Procuraduría, después de haber fracasado la fase conciliatoria en el Ministerio de Trabajo,

para que se les promueva juicio a los patronos rebeldes. "Da el caso, se dijo, que la Procuraduría tramita el juicio hasta el final, con el problema de que las indemnizaciones no se entregan por la falta de comunicación de los interesados, quienes no comunican a esta oficina su cambio de domicilio".

La jefa de esa dependencia, doctora Leticia Andino de Rivera, informó que actualmente tienen en poder a favor de las personas siguientes, Francisca Salinas, José René Chávez, Raimundo Reyes Córdova, Marta Luz Martínez, Tomasa Martínez, Francisco Pérez, Pedro Antonio Osegueda Montano, José Israel Barahona Hernández, Alejandro Escobar Segovia, Juan Antonio Arias y José Heriberto Rodríguez.



PREPARAN CURSO. Miembros del Comité Organizador del IV Curso Internacional de Post-Grado en Pediatría que se realizará del 15 al 19 de febrero en el Hospital Bloom, se reunieron ayer para organizar las distintas actividades del evento.

De izquierda a derecha. Srta. Rosy Mejía Marchesini, de RR. PP.; Dres. Guillermo Guillén Álvarez, coordinador; Orlando Maestre, Alejandro Gamero Orellana, y Ciro Velásquez Mojica, director del Bloom.
—Foto de LA PRENSA, por García B.

INDICE

	Página:
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Sociales	8 10 12 14 16 18
	20 22 24 26 28 30 32 34 36
Su Salud	42
Cartas a María	23
Platillos Voladores	64
Deportes	50 51 52 54
Cómicos	76 78
La Vida es Así	66
Clasificados	80 81 82 83
	84 85 86 87
Horóscopo Personal	41
Nueva York	38
Cine, Espectáculos y TV.	88 89 90 91 92
	93 94 95
Indicador	90